Rokniinnlating 22.03.23

2 ) Per for eisini at keypa sar eina telefon Nokia 3410 fyri 2560 kr.
Hann feer 15 % i avslatturi. Hvussu storur var avslatturin ?
Hvat skal hann gjalda fyri telefonina ?

3 ) Umstytt framsagnirnar :
a) 20 - (8x+6)+ (8-4x) b) (8a+3b)-14-(6b+a)
¢)8a+9a-6-2

4) Loys likningina :
a)-9 + x = 4x b) 13x-31=6(x+3)
€)24-(8x+3)=-6(3x-4)-13

5) Jonas og Sélva byttu 70 kr. Hverja ferd Jonas fekk 3 kr, fekk Solva 4 kr.
Hvussu négv fingu tey i part ?

6 ) Tekna linjurnar :
l:y=2x+3 og m:y=-3x-2
T hverjum punkti skera linjurnar hverja adra ?
Hvussu stérur er tryhyrningurin ( eindir )
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